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1. Что изучает микроэкономика?
 ВВП, инфляцию, безработицу
 Поведение отдельных потребителей и фирм
 Международную торговлю
 Экономическую политику государства

Ответ: Поведение отдельных потребителей и фирм

2. Что такое экономическая система?
 Способ обмена валюты
 Способ распределения ресурсов и благ
 Налогообложение государства
 Государственный бюджет

Ответ: Способ распределения ресурсов и благ

3. Что такое альтернатива в экономике?
 Расходы на бизнес
 Выбор между возможностями
 Отказ от кредита
 Заработная плата

Ответ: Выбор между возможностями

4. Ограниченность ресурсов означает, что:
 Ресурсы безграничны
 Ресурсы доступны каждому
 Не все потребности могут быть удовлетворены
 Ресурсы принадлежат государству

Ответ: Не все потребности могут быть удовлетворены

5. Кривая производственных возможностей показывает:
 Максимальную прибыль
 Объёмы занятости
 Альтернативные варианты производства
 Доходы домохозяйств

Ответ: Альтернативные варианты производства

6. Рыночное равновесие — это:
 Баланс между экспортом и импортом



 Точка пересечения спроса и предложения
 Максимальный спрос
 Минимальная цена

Ответ: Точка пересечения спроса и предложения

7. Спрос растёт, если:
 Увеличилась цена
 Снизились доходы
 Выросло количество покупателей
 Ввели налог

Ответ: Выросло количество покупателей

8. Закон предложения означает, что:
 При росте цен объём предложения увеличивается
 При росте цен объём предложения падает
 Цена не влияет на предложение
 Производство запрещено

Ответ: При росте цен объём предложения увеличивается

9. Полезность в экономике — это:
 Доход фирмы
 Затраты на товар
 Степень удовлетворения от потребления
 Сумма кредита

Ответ: Степень удовлетворения от потребления

10. Предельная полезность — это:
 Общая выгода
 Полезность одной дополнительной единицы
 Запас товара
 Излишек потребителя

Ответ: Полезность одной дополнительной единицы

11. Поведение рационального потребителя направлено на:
 Увеличение издержек
 Максимизацию полезности
 Получение кредита



 Понижение цен

Ответ: Максимизацию полезности

12. Цель фирмы в микроэкономике — это:
 Повышение налогов
 Расширение госбюджета
 Максимизация прибыли
 Увеличение дефицита

Ответ: Максимизация прибыли

13. Издержки — это:
 Доходы от продаж
 Заработная плата работников
 Расходы на производство
 Запасы продукции

Ответ: Расходы на производство

14. Предельные издержки — это:
 Общие затраты
 Издержки на последнюю единицу продукции
 Страховые расходы
 Налоги на экспорт

Ответ: Издержки на последнюю единицу продукции

15. Фактором производства НЕ является:
 Земля
 Труд
 Деньги
 Капитал

Ответ: Деньги

16. Доход от фактора 'труд' — это:
 Рента
 Процент
 Заработная плата
 Прибыль



Ответ: Заработная плата

17. Цена на труд формируется на основе:
 Затрат работодателя
 Спрос и предложение на труд
 Указа государства
 Средней цены на рынке

Ответ: Спрос и предложение на труд

18. Что такое общее экономическое равновесие?
 Баланс на одном рынке
 Совокупность всех бюджетов
 Состояние равновесия на всех рынках
 Финансовая стабильность

Ответ: Состояние равновесия на всех рынках

19. Критерий эффективности по Парето означает:
 Доходы всех равны
 Никого нельзя улучшить, не ухудшив другого
 Максимальная прибыль
 Устойчивость спроса

Ответ: Никого нельзя улучшить, не ухудшив другого

20. Общественное благосостояние — это:
 Расходы на армию
 Прибыль компаний
 Совокупная полезность общества
 Уровень налогов

Ответ: Совокупная полезность общества

21. Риск — это:
 Полная информация
 Возможность потери при известных вероятностях
 Неизвестные потери
 Гарантированный убыток

Ответ: Возможность потери при известных вероятностях



22. Асимметричная информация возникает, когда:
 Все участники имеют полную информацию
 Один участник знает больше, чем другой
 Нет участников
 Все данные публичны

Ответ: Один участник знает больше, чем другой

23. Рыночная неудача — это:
 Превышение предложения
 Ситуация, когда рынок неэффективен
 Равновесие цен
 Рост спроса

Ответ: Ситуация, когда рынок неэффективен

24. Внешний эффект — это:
 Влияние сделки на третьих лиц
 Рыночная цена
 Прямые издержки
 Налоги

Ответ: Влияние сделки на третьих лиц

25. Общественные блага отличаются тем, что они:
 Платные и исчерпаемые
 Бесплатны и исключаемы
 Неконкурентны и не исключаемы
 Доступны только государству

Ответ: Неконкурентны и не исключаемы

26. Примером общественного блага является:
 Частная охрана
 Автомобиль
 Уличное освещение
 Билет на поезд

Ответ: Уличное освещение

27. Кривая безразличия показывает:
 Доход потребителя



 Уровень цен
 Наборы товаров, дающих одинаковую полезность
 Уровень инфляции

Ответ: Наборы товаров, дающих одинаковую полезность

28. Эффект дохода — это:
 Изменение потребления из-за изменения дохода
 Рост зарплаты
 Снижение налогов
 Новые расходы

Ответ: Изменение потребления из-за изменения дохода

29. Спрос — это:
 Потребность
 Желание и возможность купить товар
 Предложение продавца
 Цена товара

Ответ: Желание и возможность купить товар

30. Производственная функция — это:
 Связь между затратами и результатами
 Учет налогов
 План продаж
 График прибыли

Ответ: Связь между затратами и результатами

31. Краткосрочный период — это:
 Все ресурсы переменные
 Только переменные ресурсы
 Период, в котором некоторые ресурсы фиксированы
 Финансовый год

Ответ: Период, в котором некоторые ресурсы фиксированы

32. Виды издержек включают:
 Только постоянные
 Только переменные
 Постоянные и переменные



 Только внешние

Ответ: Постоянные и переменные

33. Главная цель фирмы в модели классической экономики:
 Рост налогообложения
 Максимизация прибыли
 Создание рабочих мест
 Рост госрасходов

Ответ: Максимизация прибыли

34. Альтернативная цель фирмы может быть:
 Уменьшение предложения
 Устойчивость на рынке
 Закрытие производства
 Рост внешнего долга

Ответ: Устойчивость на рынке

35. Совершенная конкуренция характеризуется:
 Мало продавцов
 Один продавец
 Множество продавцов, однородный продукт
 Закрытый рынок

Ответ: Множество продавцов, однородный продукт

36. Монополия — это:
 Много продавцов
 Один покупатель
 Один продавец
 Несколько потребителей

Ответ: Один продавец

37. Предельный продукт фактора — это:
 Общий доход
 Доход от продажи
 Дополнительный выпуск при использовании еще одной единицы ресурса
 Сумма всех ресурсов



Ответ: Дополнительный выпуск при использовании еще одной единицы
ресурса

38. Доход фирмы от использования капитала — это:
 Прибыль
 Процент
 Рента
 Зарплата

Ответ: Процент

39. Парето-эффективность означает:
 Максимальную прибыль
 Рост предложения
 Оптимальное распределение ресурсов
 Снижение цен

Ответ: Оптимальное распределение ресурсов

40. Эффективность в распределении ресурсов достигается, когда:
 Ресурсы не используются
 Ресурсы перераспределены без потерь
 Никого нельзя улучшить, не ухудшив другого
 Все блага равны

Ответ: Никого нельзя улучшить, не ухудшив другого


